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POLSKI 
 

Bezprzewodowa stacja pogody model 3540 
 
WSTĘP 
Gratulujemy Państwu zakupu nowoczesnej stacji pogody z wyświetlaczem LCD. Zapraszamy  
do zapoznania się z instrukcją obsługi urządzenia. 
 
 
URUCHOMIENIE 

 Otwórz wieczko baterii nadajnika i stacji i włóż baterie zgodnie z kierunkiem polaryzacji 
opisanym w komorze baterii. Zamknij wieczko zakrywające baterie.  

 Po włożeniu baterii, wszystkie symbole na wyświetlaczach powinny się zapalić a stacja dać 
sygnał dźwiękowy. 

 Następnie stacja postara się teraz nawiązać połączenie z nadajnikiem (nadajnikami). Może to 
zająć ok. 3 min. Odebrane dane zostaną wyświetlone. 

 Twoja Stacja Meteorologiczna oraz czujnik(i) są teraz gotowe do pracy. 

 Jeśli nie uda się nawiązać połączenia pomiędzy a nadajnikiem, należy wyjąć baterie ze stacji 
oraz nadajników, odczekać 10 sekund i powtórzyć czynności jeszcze raz. 

 
 
SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

 Zegar kwarcowy z kalendarzem 
 Budzik z funkcją dobudzania SNOOZE 
 Termometr wewnętrzny z pamięcią MIN/MAX 
 Termometr zewnętrzny bezprzewodowy z pamięcią MIN/MAX 
 Barometr z pomiarem w hPa w zakresie 800 ~ 1100hPa 
 Higrometr wewnętrzny i zewnętrzny z MIN/MAX 
 Prognoza pogody  
 Czujnik zamarzania  
 Podświetlenie wyświetlacza  
 Możliwość współpracy do trzech nadajników  
 Baterie: 3 x AAA /LR3 (stacja) + 2 x AAA /LR3 (nadajnik) nie dołączone. 
 
Właściwości czujnika zdalnego: 

 Częstotliwość pracy urządzenia: 433 MHz. 
 Zasięg działania w otwartej przestrzeni 30 metrów  
 
Inicjalizacja urządzenia :  

 Ustaw urządzenie z dala od możliwych zakłóceń fal radiowych, np. router wifi, brama na pilota itp. 
Chroń zestaw przed szkodliwym działaniem promieni słonecznych uniemożliwiając nagrzewanie, 
przekłamujące wskazania. 
Otwórz komorę baterii w stacji oraz nadajniku i włóż je zgodnie z polaryzacją. Nie używaj tzw. 
„akumulatorów” z uwagi na zbyt niskie napięcie. Ustaw jednostki pomiarowe °C/°F wciskając przycisk 
o takim samym oznaczeniu.  
 Po włożeniu baterii wszystkie ikony włączą się na kilka sekund oraz włączy się krótki sygnał 
dźwiękowy. 
 Odbiornik zdalny zacznie łączyć się ze stacją, obrazuje to migająca antena. Połączenie trwa zwykle 
około 5 minut.  



 

 

 
Ustawienie ogólne czasu i alarmu budzika: 
 Naciśnij przycisk "MODE" w celu wejścia w menu sekwencji USTAWIENIE CZASU   ALARM   
(A1   A2) 
 Aby wejść w tryb ustawienia czasu naciśnij przycisk "MODE" przez 2 sekundy 
 Następnie aby wprowadzić ustawienia alarmu naciśnij przycisk "MODE" przez 2 sekundy. 
 Szczegółowe ustawienia czasu i alarmu zostały opisane poniżej. 
  Włączanie i wyłączanie alarmu następuje poprzez naciśnięcie przycisku "AL ON / OFF". 
 
Ustawienie czasu: 
 W celu ustawienia roku naciśnij i przytrzymaj przez około 2 sekundy przycisk “MODE”. 

 Sekwencja kolejności ustawień wygląda następująco: 
12/24 godziny → godzina → minuta → lat (2000-2099) → miesiąc → dzień → SN  
 Używając przycisków “UP” i “DOWN” ustaw żądaną wartość po kolei dla każdego z 
poszczególnych ustawień. 
 W celu zatwierdzenia należy nacisnąć „MODE” w celu zatwierdzenia ustawień. 
 
Ustawienia alarmu budzika: 
W trybie ustawienia alarmu naciśnij przez 2 sekundy przycisk „MODE”: 
 Sekwencja kolejności ustawień wygląda następująco: 
Godzina  Minuty  exit 
 Używając przycisków “UP” i “DOWN” ustaw żądaną wartość po kolei dla każdego z 
poszczególnych ustawień. 
 Sekwencję ustawień zamyka na wyświetlaczu „exit”, należy nacisnąć „MODE” w celu zatwierdzenia 
ustawień. 
 
Kolejność ustawień alarmu 1 i alarmu 2 

Kolejność wygląda następująco 

  OFF 
 
Funkcja drzemki SNOOZE 

 Aby włączyć tryb drzemki SNOOZE w trakcie sygnału dźwiękowego alarmu należy nacisnąć 
przycisk „SNZ”, opóźni to alarm o 5 minut 
 
MIN/MAX temperatury / Wilgotności względnej : 
 Aby przełączyć się do trybu MIN/MAX temperatury I wilgotności naciśnij przycisk „MEM”. 
Naciśnij przycisk jeden raz, aby wyświetlić maksymalne wartości temperatury i wilgotności.  
Naciśnij przycisk dwa razy, aby wyświetlić minimalne wartości temperatury i wilgotności.  
Naciśnij przycisk trzy razy aby powrócić do widoku aktualnych wartości temperatury i wilgotności.  
 Aby zresetować wartości naciśnij I przytrzymaj przez 2 sekundy przycisk “MEM”. 
 
Wybór jednostek temperatury °C/°F: 
Następuje poprzez naciśnięcie przycisku “°C /°F”. 

 
Barometr 

Naciśnij przycisk "MEM" przez 2 sekundy, aby włączyć tryb barometru i datę. 
 
Funkcja MAX/MIN temperatury i wilgotności 



 

 

W celu wyświetlenia wartości minimalnych i maksymalnych naciśnij przycisk „MEM”. 
Aby zresetować pamięć wartości minimalnych i maksymalnych naciśnij przycisk „MEM” przez 3 
sekundy. 
 
Dodatkowe informacje dotyczące wartości granicznych 

 Jeśli wartość mierzonej temperatury wykroczy poza zakres pomiarowy urządzenia na wyświetlaczu 
pojawi się: LL.L , analogicznie dzieje się z wartością wilgotności, wówczas na wyświetlaczu pojawi 
się HH.H. 
 
Prognoza pogody: 
 Stacja wykorzystuje dane ciśnienia powietrza w ciągu ostatnich 12 godzin dla stworzenia prognozy 
pogody. Prognoza ta ma charakter przybliżony i stanowi jedynie dodatkową informację dla 
użytkownika stacji. 
 W ciągu pierwszych 12 godzin po restarcie urządzenia wyświetlana prognoza pogody jest losowa i 
nie jest zgodna ze stanem faktycznym. W celu wyświetlania odpowiedniej prognozy pogody 
urządzenie musi być włączone minimum 12 godzin. 
 Prognoza obejmuje teren do 10-20km zgodnie z właściwościami ciśnienia, mogą zachodzić 
znaczne różnice w terenach o dużej amplitudzie wysokości. 
 Stacja przedstawia prognozę pogody graficznie zgodnie z poniższymi oznaczeniami: 
 

SŁONECZNIE  
 

LEKKIE 
ZACHMURZENIE 

ZACHMURZENIE OPADY 
DESZCZU 

OPADY Z 
BURZĄ 

     

 
 
Czujnik zamarzania 
Gdy temepratura na czujniku zewnętzrnym osiąga wartość w granicach -4°C do + 1°C  ikona 

“ ” miga na wyświetlaczu stacji. 
 
Połączenie z zewnętrznym czujnikiem radiowym: 

Baterie w nadajniku zdalnym i w stacji muszą być włożone zgodnie z polaryzacją.  
 Domyślnie nadajnik zdalny ustawiony jest na kanał 1, aby zmienić kanał na 2 lub 3 kanał użyj 
suwaka z tyłu nadajnika. 
 Naciśnij na stacji przycisk “UP” aby przełączyć kanał (1, 2 lub 3). Stacja ma możliwość współpracy 

z jednym, dwoma lub trzema nadajnikami zdalnymi. W zestawie znajduje się stacja bazowa i jeden 
nadajnik zdalny (czujnik zewnętrzny). 
 
Montaż oraz ustawienie  stacji i nadajnika: 

 Sensor jest odporny na wilgoć, nasłonecznienie i mróz, jednak aby uniknąć jego długiego 
przebywania pod wpływem wody ( bardzo długie i intensywne deszcze zakłócają pomiary 
wilgotności) zaleca się umieszczenie go w miejscu zadaszonym (np. górna część wnęki okiennej). W 
okresie zimowym przy niskich temperaturach spada pojemność baterii a tym samym skraca się ich 
czas pracy. Ma to znaczenie w przypadku sensorów zainstalowanych na zewnątrz pomieszczenia. 
 
 Nadajnika oraz stacji (szczególnie wyświetlaczy) nie wystawiać na długotrwałe działanie promieni 
słonecznych (działają one destruktywnie na wyświetlacze LCD, powodują przekłamanie pomiarów, 
mogą spowodować tzw. wylanie baterii. 



 

 

Jeżeli nie możemy ustawić jakichś parametrów lub niema komunikacji pomiędzy czujnikiem a stacją 
to przed złożeniem reklamacji należy zresetować stację i czujnik (wyjąć na 5 min baterie). Ponownie 
włożyć baterie i rozpocząć  ustawianie. 
 
 Odbiór stacji radiowych jest słabszy w pomieszczeniach o ścianach betonowych (np. w piwnicach) 
oraz w blokach mieszkalnych, gdzie występować mogą zakłócenia takie jak . telewizor, monitor 
komputerowy, kuchnia mikrofalowa, router WI-FI, metalowe ramy okienne, dachy kryte blachą. W 
takich przypadkach zaleca się umieszczenie systemu w pobliżu okna. 
Informacje dodatkowe dla połączenia radiowego nadajnik – stacja: 

W celu uzyskania jak najlepszej komunikacji pomiędzy poszczególnymi urządzeniami należy stację i 
sensor instalować w odległości co najmniej 2,5 m od źródeł promieniowania tj. telewizor, monitor 
komputerowy, kuchnia mikrofalowa, router WI-FI, metalowe ramy okienne, dachy kryte blachą itp. 
Należy również uważać aby takie źródło nie znalazło na drodze komunikacji nadajnika ze stacja 
ponieważ może znacznie tłumić sygnał lub go całkowicie pochłaniać.  Brak komunikacji pomiędzy 
poszczególnymi urządzeniami może być spowodowany rozładowaniem się baterii. 
 
Montaż oraz ustawienie  stacji i nadajnika: 

Sensor jest odporny na wilgoć, nasłonecznienie i mróz, jednak aby uniknąć jego długiego 
przebywania pod wpływem wody ( bardzo długie i intensywne deszcze zakłócają pomiary 
wilgotności) zaleca się umieszczenie go w miejscu zadaszonym (np. górna część wnęki okiennej). W 
okresie zimowym przy niskich temperaturach spada pojemność baterii a tym samym skraca się ich 
czas pracy. Ma to znaczenie w przypadku sensorów zainstalowanych na zewnątrz pomieszczenia. 
 
Nadajnika oraz stacji (szczególnie wyświetlaczy) nie wystawiać na długotrwałe działanie promieni 
słonecznych (działają one destruktywnie na wyświetlacze LCD, powodują przekłamanie pomiarów, 
mogą spowodować tzw. wylanie baterii. 
Jeżeli nie możemy ustawić jakichś parametrów lub niema komunikacji pomiędzy czujnikiem a stacją 
to przed złożeniem reklamacji należy zresetować stację i czujnik (wyjąć na 5 min baterie). Ponownie 
włożyć baterie i rozpocząć  ustawianie. 
 
NALEŻY UŻYWAĆ TYLKO FABRYCZNEGO ZASILACZA SIECIOWEGO DOŁĄCZONEGO  DO STACJI 

 
ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

 Unikać narażania urządzeń na wysokie temperatury, wibracje czy wstrząsy, gdyż może to 
spowodować ich uszkodzenie lub niedokładności pomiarowe. 

 Do czyszczenia ekranu i obudowy używać tylko miękkich, wilgotnych materiałów. Nie używać 
rozpuszczalników ani żadnych środków czystości, gdyż mogą one spowodować odbarwienia i 
uszkodzić ekran lub obudowę. 

 Nie zanurzać urządzeń w wodzie.  

 Natychmiast usunąć rozładowane baterie aby uniknąć wycieku elektrolitu. Stosować tylko 
fabrycznie nowe baterie, takiego typu, jaki określono w niniejszej instrukcji. 

 Nie wolno dokonywać manipulacji wewnątrz przyrządu, gdyż spowoduje to utratę gwarancji i 
może spowodować jego uszkodzenie. Należy dostarczyć urządzenie do punktu zakupu, aby 
umożliwić naprawę przez wykwalifikowanych specjalistów. 
 
ODPOWIEDZIALNOŚĆ PRODUCENTA 

 Producent oraz sprzedawca nie ponoszą żadnej odpowiedzialności za użytkowanie produktu 
niezgodne z jego przeznaczeniem 

 Produkt ten nie jest przeznaczony do użytku w celach medycznych, a uzyskane informacje do 
publicznego rozpowszechniania.  



 

 

 Urządzenie zostało zaprojektowane do użytku domowego i funkcja prognozy pogody nie jest w 
100% dokładna. Prognoza pogody nie powinna być interpretowane jako w pełni precyzyjne pomiary.  

 Ten produkt nie jest zabawką! Utrzymywać poza zasięgiem dzieci. 

 Żadna część niniejszej instrukcji nie może być kopiowana bez zezwolenia producenta. 
 
ZGODNOŚĆ Z NORMAMI 
Produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami Dyrektywy R&TTE 1999/5/EC. Deklaracja 

zgodności dostępna jest na www.terdens.com.pl 
 

Dystrybutor: TERDENS ul. Mickiewicza 46, 05-850 Ożarów Maz, tel./fax.: (22) 7223664, 7210483,  
      www.terdens.com.pl, email:terdens@terdens.com.pl 

 
                                     WSZELKIE PRAWA ZASTRZEŻONE 

 
 

ENGLISH 

 
WIRELESS WEATHER FORECAST STATION   

Technical data: 
1. Six-function keys : MODE , AL ON/OFF, UP, DOWN, MEM, SNZ  
2. Five-kind weather forecast: sunny, slightly cloudy, cloudy, rainy and stormy 
3. Calendar: 2000-2099year ,view month ,day 
4. 12/24 format hour time display 

5. C/F format temperature display 
6. Snooze & 2 Alarms 

7. Indoor temperature range : 0C to 50C, Resolution: 0.1C 
8. Measuring indoor humidity range : 20% to 95%, Resolution: 1% 

9. Outdoor temperature range: -40C to +70C, Resolution: 0.1C 
10. Measuring outdoor humidity range : 20% to 95%, Resolution: 1% 
11. Barometer range: 800~1100HPA 
12. RF outdoor temperature :Accept 3 different RF symbols at the same time 
13. MAX/MIN temperature and humidity record 
14. Sound controlled backlight 
15. Low battery detector outdoor unit 
16. Freezing- point caution 

 
II. New battery and Reset: 
1. Insert new battery, after 3 seconds, LCD show full segment, then sound BI, detector indoor 
temperature and humidity ,barometer value, then detector wireless 3 channel for 3 Minutes 
 
III.Operation Instruction 
1. Common mode 

(1) Press “MODE ” to view time mode →alarm mode (A1→A2) switchover. 
(2) Under time status, press “MODE” hold for 2 seconds to enter time setting mode. 
(3) Under alarm status, press “MODE” hold for 2 seconds to enter alarm setting. 
(4) Press “MEM” to view MAX/MIN temperature and humidity record. 
(5) Press “AL ON/OFF ” to turn alarm on /off. 
(6) Press ”UP” to switch CH1 → CH2 → CH3 

(7) Press “DOWN” to switch C/F display. 
(8) In alarm to press “SNZ” for snooze mode. 

http://www.terdens.com.pl/
http://www.terdens.com.pl/


 

 

2. Time setting 

 Press “MODE” hold for 2 seconds to enter the time setting. 

 Setting item twinkling at 1HZ frequency, The digits are blinking and can be set by pressing UP 
or DOWN for setting. 

 Setting order: 12/24HR→hour→minute→year(2000-2099)→month→day →SN 

 Press “MODE” to confirm. 

 Press “UP” once and ahead; press for 2 seconds, go ahead at an 8 step/second speed. 

 Press “DOWN” once and back; press for 2 seconds, go back at an 8 step/second speed. 

 After setting ,Press”MODE” to exit. 

 No any key press for 15 seconds exit setting status. 
 
3. Alarm setting  

 Under alarm mode ,Press “MODE” hold for 2 seconds to enter the alarm setting . 

 Setting order : Hour minute exit 

 Setting item twinkling at 1HZ frequency, The digits are blinking and can be set by pressing UP 
or DOWN for setting.  

 Press “UP” once and ahead; press for 2 seconds, go ahead at an 8 step/second speed. 

 Press “DOWN” once and back; press for 2 seconds, go back at an 8 step/second speed. 

 Press”MODE” to exit. 

 No any key press for 15 seconds exit setting status. 

 Under time mode,press “AL ON/OFF ” to turn alarm on/off 
 

Setting order :   OFF 

 To enter alarm setting mode, alarm will auto ON. 

 BUZZER for 2 minutes in alarm format 
a. Alarm 1： BI,BI,BI,BI 
b. Alarm 2： BI,BI 
 

 When Buzzer sound , Press “SNZ” key, and enter snooze status. 

 Under snooze state, the alarm “ or ” icon is flashing ,it will ring every 5 minute interval; 
press other key , voice will stop ,No any key press for 2 minutes stop voice. 

 Under setting same time between 2alarms , just another alarm will sound when time is up. 

 Under one of alarm sounding or snooze ringing, it will stop to work for another alarm when the 
time is up. 

 
III. Function and effect 
 
1. RF (Radio Freqency) receiving function 

⑴ Receiving RF for 3 minutes automatically after testing temperature and humidity when assembled 

battery. 

⑵ Receiver interval of CH1 : 57seconds , Receiver interval of CH2 : 67 seconds, Receive interval of 

CH3: 79seconds 

⑶ Press “UP” for 3 seconds to cancel the register of present channel and register again. 

⑷ If one channel can’t detect signal over 60 minutes, channel value will show “--.-”, then auto register 

⑸ When temperature missed, redisplayed when received new symbol after remove and reset 

batteries for 3 minutes 
 



 

 

2. Air pressure function 

⑴ Barometer: scope of 800~1100HPA 

⑵ under normal mode ,press “MEM” for 2 seconds to switch barometer and date mode. 

 
3. Weather forecast 

⑴ Five-kind weather forecast: sunny, slightly cloudy, cloudy, rainy and stormy 

     
 

⑵ To predict the coming 6-12 hours’ weather status according to pressure value and pressure 

dynamic BAR chart 

⑶ Last 12 hours pressure value memory 

 
4. Temperature & Humidity 

⑴ Indoor temperature: scope of -0℃+50℃, under -0℃ ,it shows LL.L; up 50℃,it shows HH.H 

⑵ Outdoor temperature range: -20C to +70C, under -40℃ ,it shows LL.L; up 70℃,it shows HH.H  

⑶ Measuring indoor/outdoor humidity range : 20% to 95%, under 20% ,it shows LL ; up 95%, it 

shows HH 
- Under normal Mode , press “UP” to circularly change RF ,between CH1 → CH2 → CH3 

- Press “DOWN” to switch C/F display 
 
5. MAX/MIN memory 

- Press “ MEM “ to show temperature and humidity MAX value MIN value. 

⑵ When show MAX/MIN value, press “MEM” for more than 2 seconds clear MAX or MIN value. 

- No any key press for 15 seconds return normal temperature/humidity display. 
 
6. Freezing- point caution  

- Outdoor temperature range: -4C to +1C , “ ” icon is flashing ,under -4C ,the “ ” icon is 
shown on the display. 
- Freezing point temperature by referring to the CH1 temperature , no any value on CH1,by referring 
to the CH2 temperature; no any value on CH1 & CH2,by referring to the CH3 termperature. 
 
Default 

 Alarm 1 :AM 6:00 ,ALARM 2 : 12:00 (0:00) 

 Temperature format: C 

 Time format :24HR 

 weather icon: slightly cloudy 

 Calendar : 1 JAN,2014 

 Time display: 0:00 

 Snooze :5minutes 
 

Notice: If caption faintness or incept distance not far, please replace new batteries. 
 

ALL RIGHTS RESERVED 
 



 

 

РУССКИЙ 
 

Технические данные: 

1. Шесть-функциональные клавиши: режим, AL ON / OFF, UP, DOWN, MEM, SNZ  

2. Пять-рода прогноз: Солнечно, Облачно, дождливо и бурная  

3. Календарь: 2000-2099year, месячный, день  

4. 12/24 часовом формате дисплей  

5. °C / °F показатель температуры формате  

6. Повтор & 2 Сигнализация  

7. Крытый диапазон температур: от 0 ° C до 50 ° C, разрешение: 0,1 ° C  

8. Измерение закрытый диапазон влажности: от 20% до 95%, Разрешение: 1%  

9. Открытый диапазон температур: от -40 ° C до + 70 ° C, разрешение: 0,1 ° C  

10. Диапазон измерения внешняя влажность: 20% до 95%, Разрешение: 1%  

11. диапазон Барометр: 800 ~ 1100HPA  

12. РФ температура наружного воздуха: Принять 3 различные символы РЧ в то же время  

13. MAX / MIN температуры и запись влажность  

14. Звук контролируемых подсветка  

15. Низкий Детектор батареи наружный блок  

16. замораживании точка осторожность  

 

II. Новая батарея и Reset:  

1 Вставьте новую батарею, через 3 секунды, ЖК шоу полного сегмента, то звук BI, детектор 

комнатной температуры и влажности, барометр значение, то детектор беспроводной 3 канала 

в течение 3 минут  

 

III.Operation Инструкция  

1 Общий режим  

(1) Нажмите кнопку "MODE", чтобы посмотреть время режима Режим → тревоги (А1 → А2) 

переключение.  

(2) Под статусом времени, нажмите "MODE" удерживайте в течение 2 секунд, чтобы войти в 

режим настройки времени.  

(3) В соответствии с аварийным статусом, нажмите "MODE" удерживайте в течение 2 секунд, 

чтобы войти настройку тревоги.  

(4) Нажмите "MEM", чтобы посмотреть MAX / MIN температуры и запись влажности.  

(5) Нажмите "AL ON / OFF», чтобы выключить сигнализацию включения / выключения.  

(6) Нажмите "UP" для переключения CH1 → CH2 → CH3  

(7) Нажмите "DOWN" для переключения ° C / ° F дисплее.  

(8) В тревоге нажать "SNZ" для режима повтора.  

2 Установка времени  

• Нажмите кнопку «MODE" удерживайте в течение 2 секунд, чтобы войти в настройки времени.  

• Настройка пункт мерцающих на частоте 1 Гц, Цифры мигают и могут быть установлены путем 

нажатия ВВЕРХ или ВНИЗ для установки.  

• Установка заказ: 12/24 → час → минута → году (2000-2099) → месяц → день → SN  



 

 

• Нажмите кнопку "MODE" для подтверждения.  

• Нажмите "UP" раз и вперед; нажмите на 2 секунды, идти вперед на 8 шаге / второй скорости.  

• Нажмите кнопку "DOWN" раз и обратно; нажмите на 2 секунды, вернуться на 8 шаге / второй 

скорости.  

• После установки, нажмите "MODE", чтобы выйти.  

• Нет любую клавишу пресс за 15 секунд заходящего статус выхода.  

 

Установка 3 Alarm  

• В режиме тревоги, нажмите "MODE" удерживайте в течение 2 секунд, чтобы войти в 

настройку тревоги.  

• порядок настройки: Hour→ minute→ выход  

• Настройка пункт мерцающих на частоте 1 Гц, Цифры мигают и могут быть установлены путем 

нажатия ВВЕРХ или ВНИЗ для установки.  

• Нажмите "UP" раз и вперед; нажмите на 2 секунды, идти вперед на 8 шаге / второй скорости.  

• Нажмите кнопку "DOWN" раз и обратно; нажмите на 2 секунды, вернуться на 8 шаге / второй 

скорости.  

• Нажмите кнопку "MODE" для выхода.  

• Нет любую клавишу пресс за 15 секунд заходящего статус выхода.  

• В режиме времени, нажмите "AL ON / OFF», чтобы выключить сигнализацию включения / 

выключения  

 

Установка заказ:   OFF 

• Для входа в режим настройки сигнализации, сигнализация будет автоматически ON.  

• зуммер в течение 2 минут в формате сигнализации  

. Сигнализация 1: BI, BI, BI, BI  

б. Тревога 2: BI, BI  

 

• При Звуковой сигнал, нажмите клавишу "SNZ", и ввести статус повтора.  

• Под повтора государства, тревоги "  " иконка мигает, он будет звонить каждый 5-

минутный интервал; нажмите другую клавишу, голос не остановит, не любую клавишу нажать 

на 2 минуты остановить голос.  

• Под установка же время между 2alarms, просто еще один сигнал тревоги будет звучать, когда 

время истекло.  

• Под одним из тревожной сирены или дремоты звон, он перестанет работать на другой 

тревоги, когда время истекло.  

 

III. Функции и эффект  

 

1 РФ (Radio Freqency) получения функции  

⑴ Прием РФ в течение 3 минут автоматически после тестирования температуры и влажности 

при сборке батареи.  



 

 

⑵ приемник интервал CH1: 57seconds, приемник интервал CH2: 67 секунд, Получать интервал 

CH3: 79seconds  

⑶ Нажмите "UP" в течение 3 секунд, чтобы отменить реестр настоящему канала и 

зарегистрироваться снова.  

⑷ Если один канал не может обнаружить сигнал в течение 60 мин, значение канала покажет "-

-.-", то автоматическое регистр  

⑸ Когда температура пропустил, отображаются в случае получил новый символ после 

удалить и сбросить батареи в течение 3 минут  

 

2 функция Давление воздуха  

⑴ Барометр: объем 800 ~ 1100HPA  

⑵ при нормальном режиме, нажмите "MEM" в течение 2 секунд для переключения барометр и 

режим дате.  

 

3 Прогноз погоды  

⑴ Пять роде прогноз: Солнечно, Облачно, дождливо и бурная  

     
 

⑵ Чтобы предсказать состояние погоды в ближайшие 6-12 часов "в соответствии с значением 

давления и давления динамического BAR графике  

⑶ Последние 12 часов значение давления памяти  

 

4 Температура и влажность  

⑴ Температура в помещении: объем -0 ℃ + 50 ℃, под -0 ℃, он показывает LL.L; до 50 ℃, он 

показывает HH.H  

⑵ Открытый диапазон температур: от -20 ° C до + 70 ° C, при -40 ℃, он показывает LL.L; до 70 

℃, он показывает HH.H  

⑶ Измерение внутреннего / наружного диапазоне влажности: от 20% до 95%, под 20%, это 

показывает LL; до 95%, это показывает HH  

- При нормальном режиме, пресс "UP" в циркулярно изменения РФ, между CH1 → CH2 → CH3  

- Нажмите кнопку "DOWN" для переключения ° C / ° F дисплее  

 

5 MAX / MIN памяти  

- Нажмите кнопку "MEM", чтобы показать температуру и humidity Макс value значение MIN.  

⑵ Когда шоу значение MAX / MIN, нажмите "MEM" в течение более 2 секунд ясно MAX или MIN 

значений.  

- Нет любую клавишу нажмите в течение 15 секунд включить нормальный показатель 

температуры / влажности.  

 

6 замораживании точка осторожность  



 

 

- Открытый диапазон температур: от -4°C до + 1 °С ,иконка мигает, при -4 °С, " " 

отображается на дисплее.  

- Температура точки замерзания, обращаясь к температуре CH1, нет любое значение от CH1, 

обращаясь к температуре CH2; нет никакой ценности на CH1 и CH2, ссылаясь на 

температурную СН3.  

 

По умолчанию  

• Сигнализация 1: AM 6:00, ALARM 2: 12:00 (0:00)  

• Формат температуры: ° C  

• Формат времени: 24HR  

• значок погоды: слегка облачно  

• Календарь: 1 января 2014  

• Отображение времени: 0:00  

• Повтор: 5minutes  

 

Обратите внимание: Если подпись недомогания или расстояние Incept не далеко, 

пожалуйста, замените новые батареи. 

ВСЕ ПРАВА ЗАЩИЩЕНЫ 

 

УКРАЇНСЬКИЙ 
 

Головні функції: 

1. Шість-функціональні клавіші: режим, AL ON / OFF, UP, DOWN, MEM, SNZ  
2 П'ять-роду прогноз: Сонячно, Хмарно, дощитиме і бурхлива  
3 Календар: 2000-2099year, місячний, день  
4 12/24 годинному форматі дисплей  
5 ° C / ° F показник температури форматі  
6 Повтор & 2 Сигналізація  
7 Критий діапазон температур: від 0 ° C до 50 ° C, дозвіл: 0,1 ° C  
8 Вимірювання закритий діапазон вологості: від 20% до 95%, Дозвіл: 1%  
9 Відкритий діапазон температур: від -40 ° C до + 70 ° C, дозвіл: 0,1 ° C  
10. Діапазон виміру зовнішня вологість: 20% до 95%, Дозвіл: 1%  
11. діапазон Барометр: 800 ~ 1100HPA  
12. РФ температура зовнішнього повітря: Прийняти 3 різні символи РЧ водночас  
13. MAX / MIN температури і запис вологість  
14. Звук контрольованих підсвічування  
15. Низький Детектор батареї зовнішній блок  
16. заморожуванні точка обережність  
 
II. Нова батарея і Reset:  

1 Вставте нову батарею, через 3 секунди, ЖК шоу повного сегмента, то звук BI, детектор 
кімнатної температури і вологості, барометр значення, то детектор бездротової 3 каналу 
протягом 3 хвилин  
 
III.Operation Інструкція  



 

 

1 Загальний режим  
(1) Натисніть кнопку "MODE", щоб подивитися час режиму Режим → тривоги (А1 → А2) 
перемикання.  
(2) Під статусом часу, натисніть "MODE" утримуйте протягом 2 секунд, щоб увійти в режим 
настройки часу.  
(3) Відповідно до аварійним статусом, натисніть "MODE" утримуйте протягом 2 секунд, щоб 
увійти настройку тривоги.  
(4) Натисніть "MEM", щоб подивитися MAX / MIN температури і запис вологості.  
(5) Натисніть "AL ON / OFF», щоб вимкнути сигналізацію включення / вимикання.  
(6) Натисніть "UP" для перемикання CH1 → CH2 → CH3  
(7) Натисніть "DOWN" для перемикання ° C / ° F дисплеї.  
(8) У тривозі натиснути "SNZ" для режиму повтору.  
2 Установка часу  
• Натисніть кнопку «MODE" утримуйте протягом 2 секунд, щоб увійти в налаштування часу.  
• Налагодження пункт мерехтливих на частоті 1 Гц, Цифри блимають і можуть бути встановлені 
шляхом натискання ВГОРУ або ВНИЗ для установки.  
• Установка замовлення: 12/24 → годину → хвилина → році (2000-2099) → місяць → день → 
SN  
• Натисніть кнопку "MODE" для підтвердження.  
• Натисніть "UP" раз і вперед; натисніть на 2 секунди, йти вперед на 8 кроці / другій швидкості.  
• Натисніть кнопку "DOWN" раз і назад; натисніть на 2 секунди, повернутися на 8 кроці / другій 
швидкості.  
• Після установки, натисніть "MODE", щоб вийти.  
• Ні будь-яку клавішу прес за 15 секунд призахідного статус виходу.  
 
Установка 3 Alarm  
• В режимі тривоги, натисніть "MODE" утримуйте протягом 2 секунд, щоб увійти в настройку 
тривоги.  

• порядок настройки: Hour minute вихід  
• Налагодження пункт мерехтливих на частоті 1 Гц, Цифри блимають і можуть бути встановлені 
шляхом натискання ВГОРУ або ВНИЗ для установки.  
• Натисніть "UP" раз і вперед; натисніть на 2 секунди, йти вперед на 8 кроці / другій швидкості.  
• Натисніть кнопку "DOWN" раз і назад; натисніть на 2 секунди, повернутися на 8 кроці / другій 
швидкості.  
• Натисніть кнопку "MODE" для виходу.  
• Ні будь-яку клавішу прес за 15 секунд призахідного статус виходу.  
• В режимі часу, натисніть "AL ON / OFF», щоб вимкнути сигналізацію включення / вимикання  
 

Установка замовлення:   OFF 

• Для входу в режим настройки сигналізації, сигналізація буде автоматично ON.  
• зумер протягом 2 хвилин в форматі сигналізації  
. Сигналізація 1: BI, BI, BI, BI  
б. Тривога 2: BI, BI  
 
• При Звуковий сигнал, натисніть клавішу "SNZ", і ввести статус повтору.  

• Під повтору держави, тривоги ""  " " іконка блимає, він буде дзвонити кожен 5-
хвилинний інтервал; натисніть іншу клавішу, голос не зупинить, чи не будь-яку клавішу 
натиснути на 2 хвилини зупинити голос.  



 

 

• Під установка же час між 2alarms, просто ще один сигнал тривоги буде звучати, коли час 
минув.  
• Під одним з тривожною сирени або дрімоти дзвін, він перестане працювати на іншій тривоги, 
коли час минув.  
 
III. Функції та ефект  
 
1 РФ (Radio Freqency) отримання функції  

⑴ Прийом РФ протягом 3 хвилин автоматично після тестування температури і вологості при 

зборці батареї.  

⑵ приймач інтервал CH1: 57seconds, приймач інтервал CH2: 67 секунд, Отримувати інтервал 

CH3: 79seconds  

⑶ Натисніть "UP" протягом 3 секунд, щоб скасувати реєстр справжньому каналу і 

зареєструватися знову.  

⑷ Якщо один канал не може виявити сигнал протягом 60 хв, значення каналу покаже "--.-", то 

автоматичне регістр  

⑸ Коли температура пропустив, відображаються у випадку отримав новий символ після 

видалити і скинути батареї протягом 3 хвилин  
 
2 функція Тиск повітря  

⑴ Барометр: обсяг 800 ~ 1100HPA  

⑵ при нормальному режимі, натисніть "MEM" протягом 2 секунд для перемикання барометр і 

режим даті.  
 
3 Прогноз погоди  

⑴ П'ять роді прогноз: Сонячно, Хмарно, дощитиме і бурхлива  

     
 

⑵ Щоб передбачити стан погоди в найближчі 6-12 годин "відповідно до значенням тиску і тиску 

динамічного BAR графіку  

⑶ Останні 12:00 значення тиску пам'яті  

 
4 Температура і вологість  

⑴ Температура в приміщенні: обсяг -0 ℃ + 50 ℃, під -0 ℃, він показує LL.L; до 50 ℃, він показує 

HH.H  

⑵ Відкритий діапазон температур: від -20 ° C до + 70 ° C, при -40 ℃, він показує LL.L; до 70 ℃, 

він показує HH.H  

⑶ Вимірювання внутрішнього / зовнішнього діапазоні вологості: від 20% до 95%, під 20%, це 

показує LL; до 95%, це показує HH  
- При нормальному режимі, прес "UP" в циркулярно зміни РФ, між CH1 → CH2 → CH3  
- Натисніть кнопку "DOWN" для перемикання ° C / ° F дисплеї  
 
5 MAX / MIN пам'яті  

- Натисніть кнопку "MEM", щоб показати температуру і humidity Макс value значення MIN.  

⑵ Коли шоу значення MAX / MIN, натисніть "MEM" протягом більш 2 секунд ясно MAX або MIN 

значень.  



 

 

- Ні будь-яку клавішу натисніть протягом 15 секунд включити нормальний показник 
температури / вологості.  
 
6 заморожуванні точка обережність  

- Відкритий діапазон температур: від -4°C до +1°С , іконка блимає, при -4 ° С, " " 
відображається на дисплеї.  
- Температура точки замерзання, звертаючись до температури CH1, немає будь-яке значення 
від CH1, звертаючись до температури CH2; немає ніякої цінності на CH1 і CH2, посилаючись на 
температурну СН3.  
 
за замовчуванням  
• Сигналізація 1: AM 6:00, ALARM 2: 12:00 (0:00)  
• Формат температури: ° C  
• Формат часу: 24HR  
• значок погоди: злегка хмарно  
• Календар: 1 січня 2014  
• Відображення часу: 0:00  
• Повтор: 5minutes  
 
Зверніть увагу: Якщо підпис нездужання або відстань Incept не далеко, будь ласка, замініть 
нові батареї. 

 
УСІ ПРАВА ЗАХИЩЕНІ 
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